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Spoštovani, 
radi bi vas spomnili, da prihodnji teden (7. aprila) tudi v Mestni občini Koper obeležujemo Svetovni dan zdravja, v okviru katerega številna društva, organizacije in drugi subjekti že tradicionalno organizirajo različne zdravstveno promocijske aktivnosti. Naša želja je, seveda, da bi tudi letos k tem aktivnostim pristopili v čim večjem številu, zato vas vabimo, da svoje aktivnosti promoviramo skupaj, v projektu Koper-zdravo mesto (www.zdravomesto.org).
Ob tem naj pojasnimo, da lahko ta dan obeležite po svojih zmožnostih, kar pomeni, da lahko vsaka organizacija organizira eno ali več aktivnosti. Na primer predavanja, test hoje, skupinsko vadbo na prostem, ponudbo na stojnicah, medijske aktivnosti, medgeneracijska druženja, okrogle mize in drugo. Prav tako aktivnosti ni potrebno izvesti točno na dan 7. aprila, lahko jih izvajate tudi po več dni. 
Vse tiste, ki ste pripravljeni sodelovati, vljudno prosimo, da nam pred pričetkom in po zaključenih aktivnostih posredujete naslednje informacije: kakšne aktivnosti boste oz. ste uspeli izvesti, kakšen je program in datum izvedbe. Vse to bo olajšalo pripravo napovedi in poročil, ki jih bomo ustrezno promovirali po naših kanalih in jih posredovali v medije. 

Prav tako vas prosimo, da čim več aktivnosti tudi slikovno evidentirate. Slikovne materiale bomo uporabili za objavo v časopisu Zdravih mest, poročila, objave na spletnih straneh, ipd.

Letošnja rdeča nit WHO ob svetovnem dnevu zdravja ostaja ista kot lani, in sicer: 

Svetovni dan zdravja 2019: »Univerzalna dostopnost do zdravstvenih storitev: za vsakogar, vsepovsod«. 
Želimo vam čim več uspeha pri organizaciji in izvedbi aktivnosti ob obeležitvi Svetovnega dneva zdravja 2019.

Vse informacije nam prosim pošljite na: zdravomesto@koper.si. 
GREMO SKUPAJ!
PROSIM VAS, DA PRI PROMOCIJI UPORABLJATE TUDI LOGOTIP KOPER-ZDRAVO MESTO!
Lep pozdrav, 
Andreja Poklar, 

koordinatorka projekta 
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